

我省设立墨子量子科技基金 首期募资1亿元

星报讯(记者 于彩丽) 7月7日上午,墨子量子科技基金协议签署仪式在中国科大举行。安徽省投资集团控股有限公司、安徽国元控股(集团)有限责任公司、合肥兴泰金融控股(集团)有限公司共同捐赠1亿元人民币,与中国科大一起共同发起设立“墨子量子科技基金”。

中科大常务副校长、中科院量子创新研究院院长潘建伟介绍了设立墨子量子科技基金的基本情况。他介绍,墨子量子科技基金旨在鼓励量子物理和量子信息领域的科技创新与进步,增强我国对该领域全球杰出科学家和顶尖科技人才的吸引力,推动我国该领域的全面发展,促进我国的科技进步和科技竞争力提升。作为向中国科大六十周年校庆献礼的重

要内容,在省委、省政府和市委、市政府的大力支持下,中国科大和省市三家骨干企业共同发起成立安徽墨子量子科技基金会,设立墨子量子科技基金,以科学专业、公信权威、治理规范为目标,打造量子科技领域具有全球影响力的公益性基金。

基金将设立“墨子量子奖”,目标是打造成为量子信息领域最具国际影响力的重要奖项,将在国际范围内奖励在量子通信、量子计算、量子精密测量等战略性方向取得杰出科技成果的科学家。基金还将支持量子创新研究院组织和资助对量子物理和量子信息科学问题的研究和咨询,组织和开展相关领域的国内外学术交流与合作,资助相关领域的优秀学生等。

安徽机场公安展开 “黑车”“黄牛”专项整治行动

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从省公安厅机场公安局获悉,自5月中旬起,该局牵头组织开展为期一个月的整治“黑车”“黄牛”扰序专项行动,严厉打击各类扰乱机场公共秩序的行为。经过一个月的专项整治,合肥新桥机场“黑车”“黄牛”数量明显减少。

此次整治行动,机场公安局会同机场运管等部门精心组织,周密部署,成立了整治“黑车”“黄牛”专项行动领导小组,制定了有针对性、时效性强的整治工作方案。行动中,机场公安局积极通过日常巡逻和视频监控发现线索,总结“黑车”“黄牛”的出没规律,针对他们出现频繁的地点和时间段,开展不间断巡逻和驻守,及时发现并劝离“拉客”人员,严厉打击不听劝告、多次“拉客”的扰序行为,坚决确保新桥机场营运秩序不受干扰。截至目前,对“黑车”“黄牛”扰序行为为人累计警告20人,治安罚款2人,行政拘留2人。

2018环江淮万人骑行大赛利辛站完美落幕



星报讯(刘炜鑫 记者 任杰 文/图) 7月8日上午,2018环江淮万人骑行大赛·利辛站暨利辛县第三届美丽乡村骑行自行车分站赛在亳州市利辛县开赛,300名骑手穿行国家级西淝河湿地公园上演速度与激情。随着发令枪响,男子山地卓越组、男子山地精英组、男子山地大师组和女子山地综合组选手依次冲出起点,穿行于风景秀丽的西淝河湿地公园。比赛过程中,天空下起小雨,但未影响选手们和观众们的热情。经过激烈角逐,各个赛事组产生前三名选手。据悉,本次利辛站比赛由安徽省体育局、安徽省旅游发展委员会、亳州市人民政府主办。

我省建立1111个 行业性专业性人民调解组织

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省司法厅获悉,目前,我省已建立各类行业性、专业性人民调解组织1111个,全省市县两级已全部建立医疗纠纷和道路交通事故纠纷人民调解组织。

据了解,全省各地设立了类型多样的行业性、专业性人民调解组织,着力做好医疗、交通、物业、环保、信访、劳动争议等矛盾纠纷多发领域纠纷调解工作。自2014年以来,全省共化解矛盾纠纷264.3万余件,其中行业性、专业性领域纠纷40万余件,开展矛盾纠纷排查60.4万次,预防纠纷54.7万件。

以案说法

买房遇欺诈,肥西男子被骗8万元

星报讯(记者 王玮伟) 以中介身份带人看房,后多次以房东欲涨价,多交定金可防止交易失败的理由,骗取受害人共计8万元。日前,肥西警方将嫌疑人王某抓获。

6月21日,肥西县公安局接钟某报警称,自己购买房产被中介骗了8万元定金。经民警调查了解:钟某在网络平台发现肥西某房屋出售信息,按照信息联系到中介王某,王某以中介身份带钟某到开发商处看了一套并非出售信息中的房屋,后多次以房东欲涨价,多交定金可防止交易失败的理由,从钟某处骗取人民币共计8万元。事情败露后王某称定金被自己挪用,愿意还钱,并以写承诺书的方式拖延钟

某。通过初步询问,民警敏锐意识到案件可能并不简单。

在民警调查时,王某镇定自若,辩称因房东没法出售房源才导致交易失败,自己确实挪用了定金,但愿意偿还。民警根据掌握的事实逐个击破王某狡辩的理由,查清了真实房东并无出售房源的意向;查清了王某的行为完全系私自行为,收钱与中介公司无关;收集相关联系截图,固定了其诈骗行为。

经过几番较量后,王某最终如实供述了伪造虚假房源,并假借中介之名,以房东涨价多交定金为由,骗取钟某8万元的犯罪事实。目前,王某已被肥西县公安局刑事拘留。

几个成年男女,天天茶楼打麻将玩耍?

巢湖警方破获首例闹市区赌博案

星报讯(杨祖友 朱维 张发平) 近日,巢湖市警方首次破获一起“灯下黑”赌博案,共抓获涉赌人员23人,其中4人被刑事拘留,15人被治安拘留。

6月下旬的一天,有群众向巢湖市公安局治安大队举报称,市区一茶社有人聚众赌博,而且赌资很大。治安大队经侦查发现,这家茶社位于闹市区,包厢内经常有四桌人打麻将,完全是客人茶余饭后消遣的景象。民警怀疑报案人可能弄错了。可随着侦查的不断深入,侦查员发现了一些奇怪的现象:打麻将的人都比较固定,桌子上不见一分钱,也没有其他彩

头。几对成年男女,整天搓麻将只是玩?这有违生活常理。经进一步秘密侦查,结果发现和牌后,他们会拿出一些“卡片”交给彼此,这些卡片原来就是筹码,筹码上的数字就代表一定的现金额度,他们打麻将一般是2500至5000元“一锅子”,一场输赢在7万元左右。

7月3日晚9时许,四名便衣民警以喝茶的身份先期进入该茶社展开抵近侦查。在得到准确情报后,30名民警兵分五组紧急赶到“AA茶社”楼下,展开“收网”行动,将涉赌人员全部当场抓获。接受调查时,他们对自己赌博行为供认不讳。目前,案件还在进一步办理中。

守护一方平安铁拳行动在宣城

星报讯(记者 曹开发) 宣城市公安局济川派出所辖区位于宣城市火车站、九州市场等繁华路段,地理位置位于市中心,社会治安相当复杂。近年来,该所紧紧围绕近期开展的“守护平安——铁拳行动”。先后成功破获黄某系列盗窃商铺案、颜某福系列盗窃电瓶车案、许某飞盗窃电瓶车案等,成功抓获盗窃嫌疑人10人,破获盗窃案件40余起。同时,办案民警成功追回受害人的损失现金15000余元,追回电动车3辆,追回被盗香烟30余条,平板电脑1部、苹果手机1部,直接挽回受害人经济损失达到了40000元,并在6月12日,先期返还郑某欢系列盗窃电瓶车案件受害人12000余元。

我省公证行业推出十项便民举措

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省司法厅获悉,全省公证行业坚持“以人民为中心”,制定十项便民举措,切实服务群众。

十项举措包括:深入推行“最多跑一次”改革,提升公证服务社会满意度;继续开展公证参与司法辅助事务试点工作,深化多元化纠纷解决机制改革;积极将公证事项纳入社会信用体系,制订出台《公证执业责任追偿意见》《公证机构和公证员执业诚信信息管理办法》等,依法依规全面清理不合法、不合理的证明;制订出台标准化公证机构指导意见,优化公证办理流程,缩减公证办理时限,健全公证受理、审查核实、出证审批、立卷归档、争议处理、责任追究各环节工作标准和要求,着力打造一批综合实力强、人员素质高、具有安徽特色的现代化公证机构;建立健全公证机构与政府部门信息共享机制,优化升级安徽公证网和公证综合管理信息系统;完善省、市、县、乡四级公证质量检查监管体系,组织开展公证质量巡查和检查活动,扩大公证质量巡查范围,实现公证机构、执业公证员和重点公证事项全覆盖等。